
平成３０年新城市議会３月定例会議案 

 

第３号議案 新城市職員の退職手当に関する条例等の一部改正 

第４号議案 新城市財産区管理会条例の一部改正 

第５号議案 新城市消防団員等公務災害補償条例の一部改正 

第６号議案 新城市手数料条例の一部改正 

第７号議案 新城市火災予防条例の一部改正 

第８号議案 新城市鳳来総合支所周辺地域総合開発計画策定委員会条例の制定 

第９号議案 新城市印鑑の登録及び証明に関する条例及び新城市手数料条例の一部改

正 

第１０号議案 新城市しんしろ斎苑の設置及び管理に関する条例及び新城市霊きゅう

自動車の設置及び管理に関する条例の一部改正 

第１１号議案 東三河広域連合への介護保険の保険者の統合に伴う関係条例の整備に

関する条例の制定 

第１２号議案 新城市母子家庭等医療費の支給に関する条例等の一部改正 

第１３号議案 新城市国民健康保険条例の一部改正 

第１４号議案 新城市国民健康保険税条例の一部改正 

第１５号議案 新城市保育所の設置及び管理に関する条例の一部改正 

第１６号議案 新城市支給認定子どもの教育及び保育に係る利用者負担額に関する条

例の一部改正 

第１７号議案 新城市公益的法人等への職員の派遣に関する条例の一部改正 

第１８号議案 新城市急傾斜地崩壊対策事業分担金条例の廃止 

第１９号議案 新城市都市公園条例の一部改正 

第２０号議案 新城市特別用途地区建築条例及び新城市特定用途制限地域における建

築物等の制限に関する条例の一部改正 

第２１号議案 新城市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部改

正 

第２２号議案 新城市水道料金等審議会条例の制定 

第２３号議案 平成２９年度新城市一般会計補正予算（第６号） 

第２４号議案 平成２９年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号） 



第２５号議案 平成２９年度新城市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

第２６号議案 平成２９年度新城市介護保険事業特別会計補正予算（第４号） 

第２７号議案 平成２９年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第３号） 

第２８号議案 平成２９年度新城市塩沢組財産区特別会計補正予算（第１号） 

第２９号議案 平成２９年度新城市吉川上組財産区特別会計補正予算（第１号） 

第３０号議案 平成２９年度新城市吉川上林組財産区特別会計補正予算（第１号） 

第３１号議案 平成２９年度新城市長篠財産区特別会計補正予算（第１号） 

第３２号議案 平成３０年度新城市一般会計予算 

第３３号議案 平成３０年度新城市国民健康保険事業特別会計予算 

第３４号議案 平成３０年度新城市後期高齢者医療特別会計予算 

第３５号議案 平成３０年度新城市国民健康保険診療所特別会計予算 

第３６号議案 平成３０年度新城市宅地造成事業特別会計予算 

第３７号議案 平成３０年度新城市千郷財産区特別会計予算 

第３８号議案 平成３０年度新城市東郷財産区特別会計予算 

第３９号議案 平成３０年度新城市吉川組財産区特別会計予算 

第４０号議案 平成３０年度新城市小畑財産区特別会計予算 

第４１号議案 平成３０年度新城市中宇利財産区特別会計予算 

第４２号議案 平成３０年度新城市富岡財産区特別会計予算 

第４３号議案 平成３０年度新城市黒田財産区特別会計予算 

第４４号議案 平成３０年度新城市庭野財産区特別会計予算 

第４５号議案 平成３０年度新城市一鍬田財産区特別会計予算 

第４６号議案 平成３０年度新城市八名井財産区特別会計予算 

第４７号議案 平成３０年度新城市大野財産区特別会計予算 

第４８号議案 平成３０年度新城市川合池場財産区特別会計予算 

第４９号議案 平成３０年度新城市海老財産区特別会計予算 

第５０号議案 平成３０年度新城市山吉田財産区特別会計予算 

第５１号議案 平成３０年度新城市作手財産区特別会計予算 

第５２号議案 平成３０年度新城市病院事業会計予算 

第５３号議案 平成３０年度新城市水道事業会計予算 

第５４号議案 平成３０年度新城市工業用水道事業会計予算 



第５５号議案 平成３０年度新城市下水道事業会計予算 

第５６号議案 権利の放棄 

第５７号議案 新城市名号温泉施設の指定管理者の指定 

第５８号議案 市道の路線廃止 

第５９号議案 市道の路線認定 


